
08. Správa z EC Berlín, GER_dorast_06.-08.04.2018 
 

Názov akcie: EC Berlín 
Kategória: dorastenci, dorastenky 
Termín: 06.-08.04.2018 
Miesto: Berlín, GER 
Tréneri: Péterová Alexandra, Babic Branislav 
Spôsob dopravy: mikrobusom SZJ 
Zameranie: nominačný turnaj  
Ospravedlnení:  
Zúčastnení: 

váha meno rok nar. oddiel náklady 

do 70kg Geršiová Nina 2001 JC Slávia STU BA SZJ 

do 52kg Halajová Alexandra 2001 JC Junior Lučenec odd. 

do 60kg Rafaj Jozef 2001 JC Slávia Trnava odd. 

do 66kg Gašparovič Matúš 2002 JC Slávia STU BA odd. 

do 73kg Török Patrik 2001 JC Slávia STU BA odd. 

coach  Péterová Alexandra   SZJ 

coach  Babic Branislav   SZJ 

 
 
Program: 
06.4.2018 
  príchod do Berlínu 
  prechádzka 
19:00-19:30 váženie (Halajová, Rafaj, Gašparovič) 
20:00  losovanie 
22:00  večierka 
07.4.2018 
10:00  začiatok súťaže 
 
váha do 52kg, 45 pretekárok 
1. Halajová – Kornblueh Miriam, GER   10:0 
Zo začiatku to bol vyrovnaný zápas. GER párkrát ohrozila Halajovú na uchi matu. Tá to však 
zblokovala no napokon 2:55 GER hodila wazari. Halajová sa neprestala biť čo bolo dobre a hodila 
taktiež wazari na sode curikomi goshi. 2:01 dostala GER shido, obe boli aktívne, ale GER zle nastúpila 
do uchi maty a Halajová ju podtočila na wazari,1:19. 
2. Halajová – Pawlowska Agata, POL   1:1 GS 10:0 
Súperky sa dobre poznajú z turnajov, zápas tomu aj nasvedčoval. Bolo to veľmi vyrovnané, zo 
začiatku začali obe opatrne. 1:57 dostala Halajová shido za pasivitu, 1:11 zas POL taktiež za pasivitu. 
Obe mali dobré nástupy do techník, ale aj bloky. Na začiatku zlatého skóre znova dostala Halajová 
shido za pasivitu, 0:33. Potom zmobilizovala ešte svoje sily a pri prechode na zem nasadila škrtenie 
a POL odklepala, 1:06.  
 



3. Halajová – Pasca Alexandra, ROU   0:0 GS 0:10 
ROU bola ôsma nasadená, zápas predtým išla podobne ako Halajová do GS. V tomto zápase začala 
Halajová aktívne, nebála sa nastupovať, ale bola ďaleko od súperky. 1:36 dostala shido za sťahovanie. 
Potom bolo vidieť, že jej dochádzajú sily. ROU nemala bohvieaké nástupy, vždy ale dokázala vychýliť. 
16 sekúnd do konca dostala druhé shido Halajová. V GS sa obe pretekárky nevzdávali, ROU ale ostalo 
viac síl. Halajová síce nastupovala, ale bez vychýlenia a dostala tak tretie shido za sťahovanie,0:57. 
4. Halajová – Raspe Vera, NED    0:0 GS 0:7 
Prvý zápas v repasáži bol veľmi vyrovnaný. NED mala dobrú ne wazu. 2x dostala Halajovú do držania 
tá jej z tade však vždy ušla. Zápas pokračoval do GS, ale hneď na začiatku 0:12 NED hodila wazari na 
o soto gari a Halajová tak vypadla. 
2x výhra a 2x prehra, vypadla v druhom kole repasáži 
 
váha do 60kg, 53 pretekárov 
1. Rafaj – Loeb Michael, GER    0:7 
Hneď z prvého GER prekvapil Rafaja a hodil wazari na sode curikomi goshi, 3:47. Zápas bol potom 
vyrovnanejší. GER dostal 0:55 shido za pasivitu. Rafajovi potom došli sily. Nástupy boli mimo súpera 
a ruky nechával vzadu. Súpera tak vážnejšie neohrozil a ten si udržal víťazstvo.  
1x prehra a vypadol v prvom kole 
 
váha do 66kg, 66 pretekárov 
1. Gašparovič – Onofrei Paul, ROU   0:7 
Úvod patril ROU, za čo si Matúš vyslúžil už v prvej minúte shido. Nedokázal však ani potom vyvinúť 
tlak na súpera. Gašparovičovi postupne ubúdali sily výsledkom čoho bolo druhé shido na začiatku 
4´.V závere sa ešte rozbehol na ROU a ten to zakončil nízkou seoi nage( wazari). 
1x prehra a vypadol v prvom kole 
 
19:00-19:30 váženie (Geršiová, Török) 
22:00  večierka 
08.4.2018  
10:00  začiatok súťaže 
 
váha do 70kg, 28 pretekárok 
1. Geršiová – Dolgilevica Una, LAT   10:0 
Geršiová bola ako druhá nasadená. V prvom zápase dostala hneď na začiatku lakťom do oka, čo ju 
vyviedlo z rovnováhy a nevedela sa naplno sústrediť na zápas, keďže skoro nič nevidela. 3:00 dostala 
shido za pasivitu. Potom sa ukľudnila a bila sa sústredenejšie. 1:47 dostala shido LAT, potom ho však 
po 13 sekundách zrušili. Zápas bol vyrovnanejší a 10 sekúnd do konca Geršiová nasadila držanie 
a udržala na ippon.  
2. Geršiová – Olek Anna Monta, GER   0:10 
V druhom zápase začala Geršiová vynikajúco, keď hodila uchi matu na wazari 3:25. Potom 3:08 
dostala GER shido za podvliekanie. Potom urobila SVK chybu, keď pri presadzovaní si svojho úchopu 
zatlačila do súperky, tá sa otočila do Uchi maty a hodila wazari. SVK potom zbytočne znervóznela ( 
dovtedy to bolo v jej réžii) a snažila sa presadzovať ľavý úchop z čoho ju GER viac krát ohrozila. 
Skončilo to tým, že Geršiová z miesta nastúpila do ľavej uchi maty a GER ju podtočila – wazari. 
3. Geršiová – Johner Michle, SUI   0:10 
Podobne ako v predchádzajúcom zápase aj tu začala Geršiová vynikajúco, keď v priebehu 2´ už 
vyhrávala na dve shidá ( prvé za bránenie v boji o úchop – pištoľový úchop a druhé za pasivitu). SUI 
robila nebezpečné pravé O soto gari o čom Geršiová vedela a dávala si na to pozor až do poslednej 
minúty, kedy do nej vystúpila pravou nohou a tá hodila wazari. Geršiová však dokázala na súperku 
zatlačiť, tá musela nastúpiť z čoho ju Geršiová podtočila na wazari. V GS urobila SUI nepodarenú 
nízku seoi nage a keďže SVK dlho váhala či ju brať do kontry alebo len obskočiť tak ju SUI podbehla na 
kouchi maki komi – wazari. 



1x výhra a 2x prehra, obsadila 9.miesto 
 
váha do 73kg, 90 pretekárov 
1. Török – Kutik Yul, GER    7:0 
Török mal celý zápas pod kontrolou. 2:39 hodil kouchi maki komi na wazari a na tomto výsledku sa už 
nič nezmenilo. 
2. Török – Kozlovski Mateusz, POL   0:10 
POL robil len tomoe nage a napriek tomu, že Török o tom vedel 3:45 už prehrával na wazari. Keďže 
SVK ani potom nevyvinul na súpera väčší tlak, tak sa skóre menilo až 0:52, kedy sa Török druhýkrát 
predklonil a znova  padol na tomoe nage – wazari. 
1x výhra a 1x prehra, vypadol v druhom kole 
 
00:15  príchod do BA 
 
 
Záver: Ubytovaní sme boli v oficiálnom hoteli 7 min. autom od haly aj akreditácie. Tá prebehla bez 
väčších problémov, akurát že nikde nebolo vyznačené, kde presne sa nachádza v hale. Losovanie bolo 
katastrofálne. Strašne veľa trénerov, nebolo dobre vidieť na premietané losy a ani ich nebolo dobre 
počuť nakoľko nemali mikrofón. Tabuľky nestíhali tlačiť a bol tam strašný chaos. Stravu sme mali na 
hoteli. Turnaj nebol podľa mňa až tak kvalitatívne obsadení ako po minulé roky. Väčšina išla radšej na 
ECd Teplice.  
 Čo sa výkonov našich pretekárov týka, tak som očakávala viac. Geršiová zrejme nemala svoj 
deň. V prvom zápase dostala lakťom do oka, čo ju rozhodilo a poriadne naň nevidela. Dopúšťala sa 
zbytočných chýb, ako aj Török, ktorí vedel, že POL robí len tomoe nage no napriek tomu sa 
predkláňal. Rafaj a Gašparovič odišli kondične. Najviac ma potešila Halajová, ktorá podala dobrý 
výkon. Dokázala poraziť POL, nad ktorou ešte nevyhrala. V štvrtom zápase jej už dochádzali sily, 
nakoľko sa bila už tretie zlaté skóre. Napriek tomu sa nevzdala a bojovala. Na sústredení sme 
neostávali.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
   
 

 
V Bratislave        Mgr. Péterová Alexandra 
 


